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POLSKIROZMIESZCZENIE ELEMENTÓW

1	 PRZYCISK ZASILANIA
Aby włączyć lub wyłączyć głośnik, wciśnij i przytrzymaj przycisk 
zasilania. 

2	 PRZYCISK BLUETOOTH
Aby uruchomić tryb parowania, wciśnij i przytrzymaj przycisk 
Bluetooth® do momentu, aż dioda LED zacznie migać powoli na 
niebiesko.

3	 MIKROFON
Mikrofon pozwala używać głośnika Willen II jako zestawu 
głośnomówiącego do telefonu. Do przełączania dźwięku połączenia 
między głośnikiem a telefonem służy przycisk Bluetooth.

4	 WSKAŹNIK POZIOMU NAŁADOWANIA
Ten 5-segmentowy wskaźnik poziomu naładowania pokazuje poziom 
naładowania akumulatora.

5	 GAŁKA STERUJĄCA
Za pomocą gałki sterującej można kontrolować odtwarzanie muzyki, 
obsługiwać połączenia telefoniczne oraz wykonywać inne operacje.

6	 WEJŚCIE ZASILANIA USB-C
Aby naładować głośnik, podłącz go do źródła zasilania USB za pomocą 
znajdującego się w zestawie przewodu USB-C.

7	 PASEK DO MOCOWANIA
Odczep pasek u dołu po prawej stronie, lekko go naciągając.
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PIERWSZE UŻYCIE
I.	 Wciśnij i przytrzymaj przycisk zasilania do momentu, aż głośnik się włączy.
II.	 Wciśnij i przytrzymaj przycisk Bluetooth do momentu, aż dioda LED zacznie 

migać powoli na niebiesko. 
III.	 Na urządzeniu wysyłającym dźwięk wybierz „WILLEN II” z listy urządzeń 

Bluetooth.

OBSŁUGA ZA POMOCĄ GAŁKI STERUJĄCEJ
•	 Rozpoczęcie/wstrzymanie odtwarzania — naciśnij raz
•	 Przejście do poprzedniego/następnego utworu — przesuń w lewo/w 

prawo
•	 Zwiększenie/zmniejszenie głośności — przesuń w górę/w dół
•	 Odebranie/zakończenie połączenia — naciśnij raz
•	 Odrzucenie połączenia — naciśnij dwa razy

ŁADOWANIE GŁOŚNIKA
Za pomocą znajdującego się w zestawie kabla USB-C podłącz głośnik do 
źródła zasilania USB (5 V, 1,5 A). Gniazdo USB-C wejścia zasilania znajduje 
się po prawej stronie głośnika.

Uwaga: Zawsze przed przystąpieniem do ładowania głośnika upewnij się, że 
jest on całkowicie suchy.

WSKAŹNIK POZIOMU NAŁADOWANIA
Ten 5-segmentowy wskaźnik poziomu naładowania pokazuje poziom 
naładowania akumulatora. Animacja wzrastającego poziomu sygnalizuje, że 
trwa proces ładowania akumulatora.

PAROWANIE NOWEGO URZĄDZENIA
Głośnik Willen II może być połączony z 2 urządzeniami jednocześnie i pamięta 
do 8 uprzednio sparowanych urządzeń. Gdy głośnik znajdzie się w zasięgu, 
będzie próbować ponownie połączyć się z ostatnio połączonym urządzeniem.
I.	 Wciśnij i przytrzymaj przycisk zasilania do momentu, aż głośnik się włączy.  
II.	 Wciśnij i przytrzymaj przycisk Bluetooth do momentu, aż dioda LED zacznie 

migać powoli na niebiesko.
III.	 Na urządzeniu wysyłającym dźwięk wybierz „WILLEN II” z listy urządzeń 

Bluetooth.
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RESETOWANIE GŁOŚNIKA
Przywrócenie ustawień fabrycznych spowoduje zresetowanie głośnika 
do jego oryginalnych ustawień, za wyjątkiem ewentualnych aktualizacji 
oprogramowania firmware. 

Uwaga: Spowoduje to skasowanie wszystkich ustawień użytkownika i 
konieczne będzie ponowne skonfigurowanie głośnika.
I.	 Usuń urządzenie „WILLEN II” oraz urządzenie „WILLEN II [LE]”, jeśli takie 

występuje, z listy urządzeń Bluetooth na urządzeniu wysyłającym 
dźwięk.

II.	 Upewnij się, że głośnik jest włączony.
III.	 Wciśnij i przytrzymaj przycisk Bluetooth przez 7 sekund. Dioda Bluetooth 

mignie szybko na czerwono, a głośnik ponownie się uruchomi.
IV.	 Głośnik ma teraz przywrócone ustawienia fabryczne i jest gotowy do 

sparowania — patrz część „Pierwsze użycie”. 

CZYSZCZENIE GŁOŚNIKA
Regularnie czyść głośnik, aby zachować jego świeżość i wydłużyć trwałość. 

Przed przystąpieniem do czyszczenia głośnika odłącz wszelkie przewody, a 
przed podłączeniem ładowarki USB upewnij się, że wszystkie elementy są 
całkowicie suche.

Silikonowe etui oraz pasek można zdjąć i wyczyścić osobno. Do ich 
czyszczenia, a także do czyszczenia przewodów, używaj niepozostawiającej 
włókien ściereczki lekko zwilżonej jednym z następujących środków: 
•	 wodą, 
•	 alkoholem izopropylowym 70% lub 
•	 alkoholem etylowym 75%.
Siatkę głośnika oraz otwory czyść delikatnie przy użyciu suchej i miękkiej 
szczoteczki lub bawełnianego wacika.
•	 Nie używaj żadnych ostrych ani metalowych przedmiotów.
•	 Nie używaj sprężonego powietrza.
•	 Nie używaj produktów zawierających wybielacz lub nadtlenek wodoru.
•	 Nie zanurzaj głośnika w żadnych środkach czyszczących.
•	 Nie przepłukuj głośnika pod bieżącą wodą.
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ZASADY DBANIA O AKUMULATORY
Głośnik jest wyposażony w wysokiej klasy akumulatory litowo-jonowe, których 
żywotność zależy od tego, w jaki sposób są ładowane i eksploatowane. 
Przestrzegaj poniższych zaleceń, aby możliwie jak najdłużej zachować doskonałą 
sprawność akumulatora.
•	 W miarę możliwości unikaj używania szybkich ładowarek. Szybkie 

ładowanie powoduje duże obciążenie akumulatora i przyspiesza jego 
zużycie.

•	 Unikaj całkowitego rozładowywania akumulatora, a także ładowania go, gdy 
jest już w pełni naładowany. Spróbuj utrzymywać poziom naładowania w 
granicach między 30% a 80%.

•	 Jeśli głośnik ma być przechowywany przez dłuższy czas, zaleca 
się naładowanie go mniej więcej do połowy, a następnie wykonanie 
przywrócenia ustawień fabrycznych. Przechowuj głośnik w chłodnym, 
ciemnym i suchym miejscu.

•	 Unikaj używania i ładowania głośnika w pozbawionych wentylacji miejscach 
o wysokiej temperaturze wynoszącej 45°C/113°F lub więcej, na przykład w 
zaparkowanym samochodzie lub przy oknie 

•	 wystawionym na bezpośrednie światło słoneczne.
•	 Unikaj ładowania akumulatora w niskiej temperaturze wynoszącej poniżej 

10°C/50°F i używania głośnika w temperaturze poniżej 0°C/32°F.
•	 Unikaj silnych wstrząsów mechanicznych, na przykład upuszczania głośnika 

na twarde powierzchnie, ponieważ może to spowodować uszkodzenie 
akumulatorów.

Pobierz aplikację Marshall Bluetooth i wybierz poziom konserwacji akumulatora, 
który najlepiej odpowiada Twoim potrzebom w zakresie korzystania z głośnika.

APLIKACJA MARSHALL BLUETOOTH

Pobierz aplikację Marshall Bluetooth, aby wykorzystać wszystkie 
możliwości głośnika oraz mieć pewność, że jego oprogramowanie jest 

zawsze zgodne z najnowszą wersją.
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PROBLEM PRZYCZYNA
SUGEROWANE 
DZIAŁANIE

Głośnik nie 
włącza się

Akumulator jest 
rozładowany.

Aby naładować głośnik, 
podłącz go do źródła 
zasilania USB.

Nie można połączyć 
się lub wykonać 
parowania z 
urządzeniem 
Bluetooth

Funkcja Bluetooth 
nie jest włączona w 
urządzeniu (smartfon, 
tablet, komputer).

Włącz funkcję 
Bluetooth w 
swoim urządzeniu 
odtwarzającym dźwięk.

Głośnik nie jest w 
trybie parowania.

Przed ustawieniem 
w głośniku trybu 
parowania (patrz 
część „Parowanie 
nowego urządze-
nia”) upewnij się, że 
głośnik jest włączony.

Błędne działanie Głośnik nie używa 
najnowszej wersji 
oprogramowania 
firmware.

Pobierz aplikację 
Marshall Bluetooth i 
połącz się z głośnikiem. 
Postępuj zgodnie z 
instrukcjami wyświet-
lanymi w aplikacji, aby 
upewnić się, że głośnik 
Willen II ma najnowszą 
wersję oprogramowa-
nia firmware.

Wystąpił błąd 
oprogramowania.

Wykonaj przywrócenie 
ustawień fabrycznych 
zgodnie z instrukcjami 
zamieszczonymi w 
części „Resetowanie 
głośnika”.  
Konieczne będzie 
ponowne skonfigurow-
anie głośnika Willen II.

ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW
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POLSKIROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW

PROBLEM PRZYCZYNA
SUGEROWANE 
DZIAŁANIE

Połączenie Bluetooth 
jest przerywane

Urządzenia Bluetooth 
znajdują się zbyt 
daleko od siebie lub 
łączność jest zakłócana 
z powodu przeszkód.

Ustaw urządzenia 
bliżej siebie lub w taki 
sposób, aby nie dzieliły 
ich żadne przeszkody, 
na przykład ściany 
lub drzwi.

Wokół głośnika 
występuje silne pole 
elektryczne. Urządzenia 
takie jak kuchenki 
mikrofalowe, karty 
sieci bezprzewodowej, 
świetlówki i kuchenki 
gazowe korzystają z 
tego samego zakresu 
częstotliwości, co 
urządzenie Bluetooth. 
Może to być przyczyną 
zakłóceń elektrycznych.

Ustaw głośnik w innym 
miejscu lub wyłącz albo 
przestaw urządzenie 
elektroniczne 
powodujące 
zakłócenia.
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